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1. Να λύσετε τις εξισώσεις: 

α) 3(Χ - 1) - 2(Χ - 3) = 2χ 

β) 
3(2χ + 2) - 3χ = 3 
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2. Να βάλετε σε κύ�ο την σωστή απάντηση. 

Αν το κ = 2 η εξίσωση (κ - 2) · χ=2 

α) έχει άπειρες λύσεις 
β) έχει μιο λύση 
γ) δεν έχει λύση 

3. Για ποια τιμή του κ και ποια τιμή του λ η εξίσωση γίνεται αόριστη; 

3(2χ - κ) - λ(χ + 1) = 4κ - 2λχ - 1 

(μ:l Υ2, 2) 

(μ:l) 

(μ:3) 



4. Να λύσετε τους πιο κάτω τύπους ως προς το γράμμα που είναι στην παρένθεση. 

ί) Α - 2Χ = 8( 1 - ω) ( ω) 

(ίί) r(α + β) = αβ + 1 (β) 
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5. Να λύσετε τα συστήματα: 

. • α) 3χ + ψ -ω = 7 
χ-ψ = 3 
2χ+ω=2 

β) χ= ψ = ω 
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3χ-2ψ + 2ω = 8 

(μ:l Υ2, 2) 

(μ:4) 
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6. Για ποια τιμή του κ το πιο κάτω σύστημα έχει λύση; 

_2_χ_-_1 + _Ψ_-_1 = l 
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3χ + ψ =6 
κχ + (κ - 2)ψ = 2 

7. Να λύσετε το πρόβλημα με τη βοήθεια συστήματος: 

(μ:3) 

Μια εταιρεία χρειάζεται €120 για να πληρώσει όλους τους υπαλλήλους της (άνδρες 
και γυναίκες). Κάθε άνδρας παίρνει €10 και κάθε γυναίκα €8 την ημέρα. Αν οι 
άνδρες είναι 2 λιγότεροι από το διπλάσιο των γυναικών , να βρείτε πόσοι είναι 01 
άνδρες και πόσες 01 γυναίκες; 

(μ:2) 


